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─鳥取県青少年育成意識調査ー

第Ⅱ章　調査結果

（１）属性
▶▶▶　1 性別
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▶▶▶　2 青年の年齢
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１　青少年について
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▶▶▶　3　青年の職業

問
あなたの現在の職業について、あてはまる番号に１つ○をつけてください。

青年の職業は、正社員 ( ４２．５％ ) が最も多く、非正規雇用 ( 派遣・契約・パート・
アルバイトの合計 ) が２２．５％、学生１６．５％と続いており、自営・自由業は合わせ
て２％であった。また、無職は、５．３％であった。

表1
青年の職業　（ｎ＝492）

( 単位：％）

選 択 肢 学 生
浪人として予
備校などに通
っている　

勤 め て い る (
正社員 )

勤 め て い る (
契約社員 )

勤 め て い る (
派遣社員 )

勤 め て い る (
パート ･ アル
バイト ( 学生
のアルバイト
は除く ))

自分で店、会
社を経営して
いる

割合（％） 16.5 1.2 42.5 8.3 1.4 12.8 0.6

選 択 肢

自由業 ( 個人
で専門知識や、
技術を生かし
た職業）をし
ている

専業主婦 ･ 主
夫

家事手伝いを
している その他の仕事

派遣会社など
に登録してい
るが、現在は
働いていない

無 職 無 回 答

割合（％） 1.4 4.9 1.2 3.0 0.8 5.3 0.0


